Mudpa 3amaTka: 12675

) Maremaruuka rumMHa3uja
TECT CIIOCOBEHOCTU 3 MATEMATHVKE

3a yOomc y cemMu paspen

16. 06. 2012. '

Tecr uma 8 3amaraka. Bpeme 3a pan je 90 mumyra. ¥ cBakoMm 3amaTky noHyDeHO je mer OAroBopa
(A, B, C, D, E) ox kojux je camo jenas Tayas. ¥ Ciydajy Ja yUeHUK He yMe Ja Demy 3a1aTak, Tpeba
na 3a0kpy»xu cinoBo N (me 3uam). Csaxu 3anarax spemu no 10 moera. Ilorpemas omrosop mozocu —1
noed. 3aokpyxuBame N He NOHOCH HY NO3UTKUBHE HY HEraTUBHE MOEHE. AKO Ce 3a0KPY»KU BHUIIE OJ jeIHOT
OZrOBOpa, WK CE HE 3a0KPY>KM HUjeNaH OAroBop, nobuja ce —2 moeHa.

1. Axo je
1-— <§ — O,25> : <§ — 1,125)
2 4
ar= 3 5 ’

— —0,25: - +1,125
40 028 4+ A

orna je 10% amnconytae BpemnocTu 6poja A jemHako:

36 9 40 153
B) — - D) — N aM.
A)1l ) 5 i ) 157 E) i ) He 3HaM

2. Kouuxo uma mecronuppenux 6pojesa obnuxa al7abb xoju cy nemusu ca 187
A)1l B) 2 C) 3 D) 4 @BHIHE on 4 N) =e 3mam.

3. Cpemnwma numuja tpanesa ABCD (AB || CD) je myxume 18,5cm. Ilpasa koja canpxu teme D u
napanensa je kpaky BC' ceue ocroBuny AB y tauku E. Axo je AE = 4cm, oHOa je oy:KUHA
ocuoBuue AB:

A) 16,5cm B) 18,5cm C) 20,25cm @20,5 cm E) 22,5cm N) =e 3nam.
1 3

. 1 3 ;
4. 3a 6pojese —=, x, Yy u 1 BAXKM Ja je —3 <@Ly < i Pasnuxe cBaka nBa y3acTomHa OJ OBHX

27 7,
6pojera (pasmuka mpyror u mpsor, Tpeher u mpyror, utx) Meby cobom cy jemmake. Bpoj y je jemsak:

1 2 1 1 5
A) ST B) - C) B 5 E) 5 N) =e 3nam.

5. Axo je p majsehu mpoct 6poj xoju je nemumarn 6poja 2012, onma je 36Mp CBUX pellema jeIHAYMHE

|2012 — z| = . jenHax:
@4024 B) 0 C) 4016 D) 2016 E) 2008 N) re 3nam.

6. Ilpasa napanensa jegHOM mapy CTpaHMIA NPABOYraOHMKA €M T'a HA ABA OENA uuju cy obumu 40cm
u 50cm. Ipyra mpasa, mapaJjessa APYroM Iapy CTPAHUNA NPABOYTAOHUKA, NEIU Ta HA IEJ0BE KOju
oba umajy obum mo 60 cm. Obum nenor nmpasoyraoHuxa je:

70cm B) 74cm C) 35cm D) 84cm E) 90cm N) =e 3nam.

7. Tauka D je ma crpamumu BC tpoyrna ABC u CD = 2. AD, LABC = 45°, LDAB = 15°.
Paznuka L BAC — LACB je:

A) mama ox 30° B) 30° C) 45° D) 60° @Beha ox 60° N) xe 3nam.

8. Ha neser nenysma Hamucasu cy 6pojesu 1, 4, 8, 9, 11, 14, 16, 20, 27 (na csaxoj uexymu 0o jexas 6poj).
Cpbar u 3opasn ogabpamu cy cBaku mo 4 nexyme. Y Bpaunu cy na je 36up 6pojesa Ha edybama Koje
je Cpbar omabpao Tauno Tpu myTa Behu ox 36upa 6pojesa ma nexymama koje je oxabpao 3opas. Koju
Opoj je HamucaH Ha neLyJbU KOja je mpeocTana’?

A) 4 B) 8 C) 11 14 E) 16 N) =e 3nam.



Mudpa 3anatka: 12786
Maremaruuka rumeasuja
TECT CIIOCOBHOCTHU 13 MATEMATHUWKE

3a yOWUC y cenMu paspe
16. 06. 2012. '

Tecr uma 8 3anmaraxa. Bpeme 3a pan je 90 mumyra. Y cBakoM 3amaTky momybemo je meT omroeopa
(A, B, C, D, E) ox kojux je caMo jefaH TadaH. Y CIydajy ma yUeHUK He yMme Aa Deld 3aaTak, Tpeba
na 3a0xpyxu cnoso N (e 3mam). Cpaku 3anarax spemu mo 10 moena. Ilorpeman oarosop moHocu —1
noer. 3aokpyxusame N He IOHOCU HU IO3UTUBHE HU HECATUBHE MOEHE. AKO Ce 30KDY’KU BUIIE Of jeHOT
OJr0BOpPAa, WX Ce He 3a0KPY»XM HUjelaH OArOBOp, nobuja ce —2 moexa.

1. Cpemwa nunuja rpanesa ABCD (AB | CD) je nyxume 18,5cm. Ilpasa koja caapxu Teme D u
napanensa je xpaky BC ceue ocmoBuny AB y tauku E. Axo je AE = 4cm, oEma je AyxuHA
ocHoBune AB:

A) 225cm 20,5 cm C) 20,25cm D) 18,5cm E) 16,5cm N) He 3uam.

‘ 1 1 3
2. 3a 6pojese 5 T,y u 1 BaXU 12 je 3 ST Y < 3’ Pasnuxe cBaka mBa y3acTOmHa OO OBUX

6pojesa (pasmuxa mpyror u mpsor, Tpeher u gpyror, utn) meby cofom cy jemmaxe. Bpoj y je jeaHak:

1 1 1 2 5
- B) — - - e .
A) o ) T @3 D) 3 E) 5 N) =e 3HaMm
3. Axo je
1-— (§ — 0,25> : (§ - 1,125)
2 4
A= 3 ; )
— —0,25: - 12
0 0,25 1 + 1,125
orza je 10% amnconyTse BpemsocTu 6poja A jenHako:
40 9 36 153
A) — — G) 1 D) — N aM.
) 167 @ T ) ) = E) " ) He 3HaM

4. Komuko uma mecronuppenux 6pojesa obmuxa al7abb KOjU Ccy nessuBu ca 187
A) jpume ox 4 B) 4 C) 3 D) 2 E) 1 N) =e 3nam.
5. Ha neser nenyma mamucanu cy 6pojesu 1, 4, 8,9, 11, 14, 16, 20, 27 (na cBakoj LeLy/Lu 1O jesas 6poj).
Cpbar u 3opar onabpamu cy cBaku no 4 nexyme. Y TBpauiu cy 1a je 36up Gpojesa Ha nenyJbamMa Koje

je Cpbar onabpao rauno Tpu myTa sehu ox 36upa Gpojesa Ha nexymama Koje je oxabpao 3opad. Koju
Bpoj je manucas Ha neqymu Koja je mpeocrana’?

A) 16 14 C) 11 D) 8 E) 4 N) re 3zaMm.

6. Axo je p majsehim mpoct 6poj koju je memuman 6poja 2012, onna je 36up CBUX pemema jenHauunHe

|2012 — z| = 2 jemHax:
p
A) 0 B) 2008 C) 2016 D) 4016 @4024 N) e 3mam.

7. Tlpasa maparnensa jeqHOM Dapy CTPAaHALA IpaBOYraOHUKa NeNd Ta Ha ABa meia udju cy obumu 40 cm
u 50cm. Ipyra npasa, mapajiensa APYroM Hapy CTPAHMIA NPABOYTAOHMKA, NENM [ HA OEI0Be Koju
oba umajy obum mo 60cm. OBum menor npasoyraonuka je:

A) 35cm @70cm C) 74cm D) 84cm E) 90cm N) =e 3zam.
8. Tauxa D je ma crpamunu BC tpoyrna ABC u CD = 2 - AD, LABC = 45°, {DAB = 15°.

Pasmuxa L BAC — LACB je:

@eha ox 60°  B) 60° C) 45° D) 30° E) mama ox 30° N) =e 3xam.



IMMudpa 3anarxka: 12897
MaremaTwaka rUMHa3M1ja
TECT CIIOCOBHOCTU 3 MATEMATUWKE

3a yOouc y ceaMu paspen
16. 06. 2012.

Tect uma 8 3amaraka. Bpewme 3a pax je 90 mumyra. Y cBakom 3anaTky momybhemo je mer oarosopa
(A, B, C, D, E) ox xojux je camo jenad TayaH. Y Cilydajy Ja yUeHWUK He yMe N3 DEIId 3aJaTak, Tpeba
na 3a0kpyxu cioBo IN (me 3nam). Csaku 3amatax spemu no 10 moema. Ilorpeman oaroeop moHoCH —1
noes. 3aokpy:xuBame N He TOHOCH HY HO3UTHUBHE HY HErATUBHE HOEHE. AKO CE 3a0KDY’KY BUIIE OJ j&JHOT
OJrOBOpa, MIX Ce HE 3a0KDPYXM HUjelNaH OAroBOp, nobuja ce —2 moeHa.

) %

8.

Konuxo uma IHECTOﬁH(I)peHHX bpojera obmuka al7abb xoju cy memusu ca 187
A)1l B) 2 C) 3 D) 4 ume ox 4 N) =e 3zam.
Cpenma nuunja tpanesa ABCD (AB || CD) je nysuse 18,5cm. Ilpasa koja campxu teme D u

napanensa je kpaky BC ceue ocuouny AB y tauku FE. Axo je AE = 4cm, oHOa je oyuHa
ocuosune AB:

A) 16,5cm B) 18,5cm C) 20,25 cm 20,5 cm E) 22,5cm N) =e 3sam.

. 1 3 , 1 3
3a Opojese ——, T, Yy U — BaXu Oa je —3 KEL YL i Pasnuke cBaka gBa y3acromsa O OBUX

2’ 4
Bpojesa (pasnuka apyror u mpsor, Tpehier u apyror, uta) meby cobom cy jemnake. Bpoj y je jemmak:
5 2 1 1 1
A) — B) - - D) — E) —— N :
) 12 )3 @3 ) 12 ) 13 1B S
Axo je
3
1- (— - 0,25) : <§ - 1,125)
2 4
4 —3——025'5-1-1125 ,
40 T4 '
ouna je 10% anconyTre BpemsocTu 6poja A jemHaxo:
153 36 N 9 40
A) =2 By = o) 1 @ Ld E) — .
) 11 ) % ) 10 ) To7 W] me zou

. Tauka D je ma crpanunu BC tpoyrna ABC u CD = 2. AD, LABC = 45°, {DAB = 15°.
Pazmuka L BAC — LACB je:
A) mama on 30° B) 30° C) 45° D) 60° @Beha on 60° N) =e 3naM.

. Ha nmeser nenyma mamucanu cy 6pojesu 1, 4, 8, 9, 11, 14, 16, 20, 27 (za cBaxo] neaymu 1o jenas 6poj).
Cpbar u 3opar onabpanu cy cBaku mo 4 nexysmse. Y TBpauau cy na je 36up 6pojeBa Ha LelymbaMa Koje
je Cpban omabpao Tauso Tpu myra Behiu on 36upa Gpojesa Ha nesymama Koje je omabpao 3opan. Koju
6poj je HamucaH Ha Ieny/bu Koja je mpeocTasa?
A) 4 B) 8 C) 11 @ 14 E) 16 N) He 3mam.
Axo je p majsehu mpoct 6poj koju je memunan Gpoja 2012, onma je 36Mp CBUX pemlema jeIHAUMHE

201

|2012 — z| = jenmnax:

4024 B) 4016 C) 2016 D) 2008 E)O N) =e 3nam.
[Ipasa mapanensa jeJHOM Iapy CTPaHWUIA OPABOYTaOHUKA AENM ra Ha OBA Oesa uuju cy obumum 40cm

u 50cm. Ilpyra mpasa, DapajesnHa IPyroM Iapy CTPAHWNA NPAaBOYTAOHWKA, NEJIM Ia Ha IEJOBe KOjH
oba mMajy obum mo 60cm. Obum nesor npaBoyraoHuKa je:

A) 35cm B) 90cm 70 cm D) 74cm E) 84cm N) se 3nam.



Mudpa 3anarka: 129 a

. b
MaremaTruuka rumMHa3Mja

TECT CIIOCOBHOCTU N3 MATEMATHUKE

3a yOouc y ceqMu paspen
16. 06. 2012.

Tect uma 8 3anaraka. Bpeme 3a pan je 90 mumyra. Y cBakoM 3aJaTKy MOHYDEHO je meT OAroBOpa
(A, B, C, D, E) ox xojux je camo jemas Tadas. ¥ Cilydajy [a yYeHHK He yMme Na pemy 3a1aTak, Tpeba
na 3a0kpyxu cioso N (me 3mam). Cpaxu 3agaTax Bpeau mo 10 moewa. Ilorpeman oxrosop noxocu —1
noex. 3aokpyxuBame N He JOHOC HY NO3MTUBHE HU HETATMBHE IOEHe. AKO Cé 3a0KPY»KU BUIIE OX jeHOT
OArOBOpA, WM CE He 3a0KDPY»KU HUjeJaH OAroBop, mobuja ce —2 moeHa.

. 1 3 ; 1 3
1. 3a 6pojese —51 1 ¥ g Bax Jia je —o < @ L Yk g Pa3nuke cBaka ABa y3aCTOIHAa OJ OBUX
6pojesa (pasmuka npyror u mpsor, rpeher u gpyror, uta) MeDy cobowm cy jemHaxe. Bpoj y je jemnak:

1 1 1 5 2
et & < - £ N .
A 5 B) 73 3 D D E) 3 ) He 3HaM

2. Konuxo uma mecronudperux 6pojesa obauxa al7abb koju cy nemusu ca 187

@Bnme on 4 B) 4 C) 3 D) 2 E) 1 N) He 3HaM.
3. Axo je
§ = <§ = 0,25) ; <§ = 1,125)
2 4
= 3 5 ’
— —0,25: - +1,12
0 0,25 4+ ,125

oxna je 10% ancomyTse BpemsocTu 6poja A jemHaxo:

40 /77 9 36 153
&) 197 10 )1 D) 5 E) v N) =e 31aMm.

4. Cpemma muuuja tpanesa ABCD (AB || CD) je myxuse 18,5cm. Ilpasa koja campxu teme D u
naparnensa je kpaky BC ceue ocmosuny AB y rauku E. Axo je AE = 4cm, OHZa je HyxuHA
ocuoBuue AB:

A) 22,5cm 20,5 cm C) 20,25cm D) 18,5cm E) 16,5cm N) =e 31aMm.

5. IlpaBa mapalesHa jeJHOM Hapy CTPAHUIA IPABOYraOHMKA JelM Ta Ha OBa fena uuju cy obumu 40cm
u 50 cm. Ipyra mpasa, DapajenHa APyTOM Iapy CTPAHUIEA IPABOYTAOHMKA, NENU Ta Ha AEl0BE KOju
06a umajy obum no 60 cm. O6um nesor mpaBoOyraoHUKa je:

A) 90cm B) 84cm C) 74cm ( 70cm E) 35cm N) =e 35aM.

6. Tauka D je ma crpamumu BC tpoyrna ABC u CD = 2- AD, LABC = 45°, {DAB = 15°.

Pasnuka L BAC — LACB je:
=\
Beha on 60° B) 60° C) 45° D) 30° E) mana ox 30° N) =e 3uam.

7. Ha neser nexysma samucaru cy 6pojesu 1, 4, 8, 9, 11, 14, 16, 20, 27 (#a cBakoj LeLy/bu 10 jefar 6poj).
Cpbax u 3opan onabpanu cy cBaky 10 4 nenyme. Y TBpAunu cy ga je 36up GpojeBa Ha nemybama Koje
je Cpbar onabpao Tauso Tpu myTa Behin on 36upa 6pojesa Ha nelymaMa koje je onabpao 3opan. Koju

6poj je Hamucan Ha eAyu Koja je mpeoctana’
A) 16 14 C) 11 D) 8 E) 4 N) =e 31aM.
Stz

8. Axo je p Hajgelzlg npoct 6poj koju je menmian Opoja 2012, omna je 36up CBUX pelmeH.a jeIHAYUHE
|2012 — z| =

jenHaK:

A) 0 B) 2008 C) 2016 D) 4016 @ 4024 N) ne 3uam.



